



## ПРОТОКОЛ № 5

# ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТИЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

06 травня 2020 року

м. Скалат

### Присутні члени оперативного штабу:

Голова штабу: Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради.

Заступник голови штабу: Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради.

Секретар штабу: Голик Х.Е. – юрисконсульт Скалатської міської ради.

### Інші члени оперативного штабу:

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради.

Савончак Г.Б. – керівник економічного відділу Скалатської міської ради.

Хлистуєн У.Б. – керівник відділу соціального захисту населення Скалатської міської ради.

Лесів В.О. – директор Скалатської ДЮСШ «Колос» ОТГ.

Якубець І.Л. – головний спеціаліст Загального відділу Скалатської міської ради.

### Запрошені:

Керівник Підволочиського відділу поліції призначений полковник поліції – Гаврилюк С.В.

Начальник Підволочиського районного управління Головного управління

Держпродспоживслужби в Тернопільській області – Слободюк П.В.

Представник дирекції ринку – Потерайко М.Б.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про доцільність надання дозволу на торгівлю на території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат.
2. Різне (Про продовження карантину до 22 травня 2020 року та скасування частини обмежень з 11 травня 2020 року).

#### І. СЛУХАЛИ:

Про доцільність надання дозволу на торгівлю на території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат.

#### ВИСТУПИЛИ:

**П. В. Савончак** – який відкрив засідання штабу та повідомив, що урядом надана можливість для відкриття агропродовольчих ринків відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 211 від 11 березня 2020 року «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», але з умовою дотримання вимог, що встановлені Постановою головного державного санітарного лікаря України «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» від 27.04.2020 року № 14. Для детального обговорення вимог надаю слово Начальнику Підволочиського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області – Слободюк П.В.

**П.В. Слободюк** – який ознайомив присутніх із Постановою головного державного санітарного лікаря України «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» від 27.04.2020 року № 14 та зачитав перелік вимог щодо профілактичних заходів протидії коронавірусної хвороби COVID-19 при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках:

- наявність реєстрації агропродовольчого ринку як оператора ринку харчових продуктів відповідно до ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»;
- допуск працівників та відвідувачів на територію ринку виключно за наявності вдягнутої медичної маски ( у тому числі виготовленої самостійно або респіратора та проходження безконтактного температурного скринінгу);
- наявність на кожному вході (в'їзді) на територію ринку диспенсерів з антисептиком;
- кількість відвідувачів, які одночасно перебувають на території ринку, не більше одного на 10 кв. м торговельної площі;
- відстань між місцями продавців – не менше трьох метрів, місця торгівлі мають бути обладнані захисними екранами між продавцями та покупцями (з плівки або пластику);
- проведення дезінфекції контактних поверхонь кожні три години, прибирання та дезінфекція всіх приміщень, включаючи стаціонарні торговельні місця в кінці кожного робочого дня;
- відсутність неконтрольованої (стихийної) торгівлі на прилеглій до ринку території;
- забезпечення постійного інформування відвідувачів щодо встановлених обмежень, яких необхідно дотримуватися та щодо профілактики коронавірусної хвороби COVID-19 ;
- агропродовольчі ринки зобов'язуються дотримуватися вимог щодо профілактичних заходів протидії поширення COVID-19 та оперативного усунення порушень.

Зазначив, що агропродовольчий ринок – це спеціально оснащене та відведене місце, що використовується для надання послуг зі створення належних умов для продажу сільськогосподарської продукції, що визначена Законом (реалізація харчової продукції, рослинної продукції, розсада), агропродовольчий ринок не передбачає здійснення реалізації не харчової продукції (одяг тощо). Що стосується будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат, то варто зазначити, що у керівництва відсутній експлуатаційний дозвіл – це документ дозвільного характеру, що видається територіальним органом компетентного органу операторові ринку за результатами інспектування його потужності та посвідчує право оператора ринку здійснювати визначену Законом діяльність з виробництва та/або зберігання харчових продуктів тваринного походження, оскільки на сьогоднішній день ринок м. Скалат не має дозвільних документів, а саме експлуатаційного дозволу це одразу ж невідповідність першого пункту вимог, щодо профілактичних заходів протидії коронавірусної хвороби COVID-19 при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках. Відповідно, у разі, якщо дирекція будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат хоче здійснювати реалізацію саме харчової продукції, то необхідно подати документи на виготовлення експлуатаційного дозволу. Тільки після того, як будуть дотримані всі вимоги Постанови головного державного санітарного лікаря України «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» від 27.04.2020 року № 14 будівлі торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат зможуть використовуватись за призначенням. Відповідно до наказу Держпродспоживслужби на території де буде здійснюватись торгівля буде працювати два інспектори, відповідно до графіку роботи, їхнє завдання буде полягати у здійсненні державного нагляду та контролю, щоденно будуть складати акт щодо роботи ринку, у разі порушень інспектори будуть змушені складати протоколи щодо притягнення винних осіб до відповідальності.

Також повідомив, що агропродовольчий ринок не може функціонувати без лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи на ринку, яка повинна бути обладнана відповідно до Положення про державну лабораторію ветеринарно-санітарної експертизи на ринку.

**М.Б. Потерайко** – яка повідомила, що лабораторія для проведення ветеринарно-санітарної експертизи на території для здійснення є, і вона відповідає всім встановленим вимогам, немає тільки лікаря, а з приводу експлуатаційного дозволу зазначила, що подасть заяву на його виготовлення в найкоротший термін.

**П.В. Савончак та П.В. Слободюк** – які зазначили, що дирекції будівель торгівлі необхідно обладнати лабораторію згідно всіх вимог, а направлення лікаря їй забезпечить Держпродспоживслужба.

Підприємці, які реалізують не харчову продукцію (одяг тощо) на території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат – висловили своє занепокоєння ситуацією, зазначили, що не розуміють чого вони не можуть реалізувати свій товар таким самим чином, як і підприємці, що здійснюють продаж харчової продукції. Також повідомили, що не всі магазини в м. Скалат дотримуються правил карантину і здійснюють продаж не тільки харчових продуктів, а й не харчових.

**С.В. Гаврилюк** – зазначив, що ні поліція, ні Держпродспоживслужба, ні орган місцевого самоврядування не мають права виходити за рамки, що встановлені президентом, урядом та головним державним санітарним лікарем, також зазначив, що у агропродовольчих ринків є можливість працювати до закінчення карантину але лише з умовою дотримання всіх вимог встановлених владою, а питання з приводу здійснення нехарчової діяльності навіть не розглядається до 12.05.2020 року, лише після закінчення карантину будуть послаблення, і можливо тоді уряд дозволить здійснювати реалізацію не тільки харчової продукції, але звичайно ж на певних умовах, тому необхідно моніторити дане питання, і як тільки будуть новини, всіх підприємців терміново про це повідомлять, а на даний час необхідно зайнятись підготовкою ринку м. Скалат до роботи з дотриманням всіх вимог. Повідомив, що у разі, якщо будуть в подальшому встановлені випадки порушень законодавства, терміново телефонувати на лінію 102, скарга буде розглянута і винні особи будуть притягнуті до відповідальності. Також зазначив, що з 07.05.2020 року на м. Скалат будуть направлені працівники поліції, що здійснюватимуть контроль за підприємницькою діяльністю під час карантину.

## **2.СЛУХАЛИ:**

Різне (Про продовження карантину до 22 травня 2020 року та скасування частини обмежень з 11 травня 2020 року).

## **ВИСТУПИЛИ:**

**П.В. Савончак** – який повідомив, що Кабінет Міністрів України продовжив карантин в Україні до 22 травня, але вже з 11 травня 2020 року буде скасована частина обмежувальних заходів. Урядом планується дозволити: відкриття парків, скверів, зон відпочинку, перукарень, салонів краси, літніх майданчиків, кафе і ресторанів, роботу закладів громадського харчування на виніс, оптову і роздрібну торгівлю непродовольчими товарами (крім зон розваг та фудкортів у ТРЦ); роботу закладів побутового обслуговування, музеїв, бібліотек, тренування спортивних команд на закритих базах тощо. Проте на сьогоднішній день немає рекомендацій щодо організації роботи вищезазначених об'єктів.

**С.В. Гаврилюк** – зазначив, що дійсно на даний час конкретних рекомендацій не передбачено ні урядом, ні головним державним санітарним лікарем. Як тільки будуть конкретні вказівки та рекомендації оперативний штаб повинен буде їх розглянути.

## **ВИРІШИЛИ:**

Рекомендувати дирекції будівель торгівлі, по вул. Ринок, 1, м. Скалат подати необхідний пакет документів для виготовлення дозвільних документів, а саме експлуатаційного дозволу та підготувати ринок для роботи з виконанням всіх вимог Постанови головного державного санітарного лікаря України «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» від 27.04.2020 року № 14.

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу  
Секретар оперативного штабу



Петро Савончак  
Христина Голик